



## ВИЗИТ МИНИСТРА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Пятнадцатого июля министр сельского хозяйства Ростовской области Константин Николаевич Рачаловский побывал в зерноградском районе с рабочим визитом. Посещение муниципальных районов первыми лицами правительства нашей области — всегда событие как для гостей, так и для хозяев. Константин Николаевич часто бывает на зерноградской земле, участвует в аграрных мероприятиях, приезжает сюда согласно своему рабочему графику.



На этот раз деловая программа включала посещение самого крупного и успешно развивающегося предприятия — сельскохозяйственного закрытого акционерного общества «СКВО». Вместе с Василием Васильевичем Панасенко Константин Николаевич Рачаловский осмотрел молочно-товарную ферму. Министр также встретился с жителями и жителями Красноармейского сельского поселения.

### Знаменитое СЗАО «СКВО» — гордость Зерноградского района!

Предприятие сохранило и развивает животноводство, несмотря ни на какие невзгоды, связаны ли они с веками истории или с экономическими условиями. Успехи хозяйства — это, безусловно, заслуга его целеустремлённых, требовательных,

заботливых и мудрых руководителей! Сегодня хозяйство возглавляет Анна Владимировна Касьяненко.

Молочное производство — одно из самых динамично развивающихся направлений. Связано это с постоянным совершенствованием технологий выращивания животных и их содержания, а также с технической оснащённостью. Реконструкция и введение в эксплуатацию новых мощностей стали следующей логичной ступенью в реализации стратегии развития комплекса.

Большое внимание уделяется селекции крупного рогатого скота, за счёт чего удалось добиться увеличения поголовья более чем на 30 процентов.

Константину Николаевичу показали сельскохозяйственные угодья вокруг хутора Путь Прав-

ды, которые окружены лесными насаждениями. Более десяти лет сельхозпредприятие на своих участках проводит высадку лесопосадок. Деревья защищают не только поля, но и населённые пункты от неблагоприятных условий внешней среды, а ещё они очищают воздух.

### Награждение участников битвы за урожай

Пока руководство наблюдало за деятельностью предприятия, жатва не прерывалась ни на минуту. По традиции, в нашем районе в период уборки награждают комбайнеров и водителей, добившихся высоких показателей. В этот день церемония награждения прошла в особенно торжественной обстановке. Герои жатвы получили награды не только от Администрации района, Райкома профсоюзов, но и Министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области.

В коротком перерыве перед награждением прямо за штурвалом своего полевого корабля Владимир Александрович Чернушин поделился своими наблюдениями: «В этом году очень богатый урожай. Такого ещё не было!» Механизатор знает, о чём говорит! За свою жизнь Владимир Александрович видел не один десяток уборок. На комбайне он с 1972 года, был только трёхлетний перерыв в армейскую службу.

### Министр сельского хозяйства, обращаясь к хлеборобам, сообщил:

«Сегодня мы в Ростовской области приблизились к экватору уборки. Собраны сорок семь процентов уборочных площадей и можно прогнозировать. Шесть миллионов четыреста тонн зерна намолочено. Средняя урожайность более сорока центнеров с гектара. Это больше, чем в прошлом году. Думаю,



нам ничто не может помешать завершить уборочную кампанию с достойным и весомым результатом. Важно, чтобы он был ещё продан. Мы этим занимаемся и убеждены - всё пойдёт на пользу нашим хозяйствам. Есть и вопросы с поставкой запчастей на иностранную технику, но я уверен, что мы всё решим. Сердечно и от души разрешите вас поздравить с теми достижениями, которые имеем на сегодняшний день, и завершить уборку ранних зерновых в ближайшую неделю».

Участникам жатвы депутат Законодательного собрания Ростовской области Владимир Анатольевич Филимонов вручил Благодарственное письмо от депутата Государственной Думы Ларисы Николаевны Тутовой водителю-экспедитору Николаю Иосифовичу Прокочук.

### К хлеборобам обратился глава районной Администрации Василий Васильевич Панасенко:

«Сейчас мы занимаемся только одной задачей — это сохранение урожая 2022 года. Здесь, на северо-востоке Зерноград-

ского района, сосредоточены большие хлебуборочные площади крупного аграрного предприятия СЗАО «СКВО». Именно на этих полях с вашей помощью, вашими руками создаётся весомый караван Ростовской области. Несмотря на все достижения вашего предприятия — жатва — главное событие года, и урожай сегодня достоин труда тех, кто сейчас за штурвалом комбайна, кто на протяжении восьми — девяти месяцев занимался подготовкой, посевом, уходом за этими полями. Конечно, он достоин вашего труда! Я уверен, что мы вместе сделаем всё, чтобы убрать этот урожай и привести его к тому состоянию, когда он будет готов к применению, реализации и употреблению, в том числе для производства в Ростовской области хлебубулочных изделий. Сейчас урожайность составляет 46,6 центнеров с гектара в среднем по всем зерновым. Этот результат превышает каждый показатель за последние пять лет, в том числе, рекордный для Зерноградского района 2017 год».

**Окончание на стр. 3.**

